

## RAPORT DE ACTIVITATE

Primăria Comunei Teaca  
Nr. înregistrare 1105  
Zi. 09 Luni 09 An 2017  
File anexe \_\_\_\_\_

Subsemnatul Muzur Cais Casin, consilier local al Comunei Teaca, Județul Bistrița-Năsăud, ales pe lista Partidului Social Democrat ca și membru al Partidului Social Democrat, consilier local pentru perioada anilor 2016-2020.

În perioada sus menționată am făcut parte și fac parte din următoarele comisii:

- Comisie pentru combaterea violenței în școli din cadrul Liceului „ C.R. VIVU” Teaca, la solicitarea conducerii școlii am răspuns pentru rezolvarea diferitelor probleme.
- Comisia activității social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială.

Ca și membru în aceste comisii sus menționate am participat la toate ședințele, unde am dezbătut probleme social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, încercând să rezolv în totalitate problemele ivite.

Am luat parte la aproape toate evenimentele culturale, sociale sau de altă natură organizate cu sprijinul Consiliului Local Teaca.

Cu ocazia zilelor Comunei Teaca, am făcut parte din echipa de organizare și în mai multe rânduri am fost unul din sponsorii acestei comune, pentru această sărbătoare.

Am participat la toate ședințele ordinare și extra ordinare, precum și la ședințele de lucru pe comisii din care fac parte, unde am luat hotărâri în conformitate cu legea în interesul și pentru binele cetățenilor.

În cadrul comisiei din care fac parte ca reprezentant al Consiliului Local, am respectat jurământul depus la investire, de a acționa cu toată participarea mea la realizarea obiectivelor pe care Consiliul Local le-a stabilit ca prioritate în dezvoltarea comunei și bunăstarea cetățenilor.

Prin luările de cuvânt în cadrul comisiilor și a ședințelor în plan, am căutat să reprezint cât mai benefic interesele cetățenilor din Comuna Teaca.

Am mobilizat cetățenii de etnie romă la lucrările privind legea 416 – ajutor social.

Consilier Local,  
Muzur Cais Casin

